
Apersepsi dan Motivasi tentang Ketentuan shalat jumat.                                        a. 

2.     Kegiatan Inti                                                                                                                                        b. 

Sikap Spitual 

Sikap Sosial 

: Lembar Observasi/ Jurnal 

: Lembar Observasi/ Jurnal 

Menggunakan jasa salah seorang TU untuk menyerahkan 

materi ajar dan tugas serta lembar panduan untuk orang 

tua  siswa  untuk  mendampingi  anak dalam belajar serta 

panduan belajar mandiri siswa dengan tetap mematuhi 

protokol kesehatan. 

TU   mengambil    dokumentasi   saat   menyerahkan materi 

ajar dan tugas serta panduan belajar untuk siswa dan 

panduan orang tua siswa dengan tetap mematuhi protokol 

kesehatan. 

Siswa  menjawab  materi  ajar  untuk  memahami 

keseluruhan ide pokok dan bukti pendukung informasi 

dengan akurat dan tepat. 

Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak 

c.     Pengetahuan Tertulis 

d.     Keterampilan 
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materi ajar dengan baik atau tidak. 

Mintalah  para  anak  menyiapkan  sendiri  peralatan  yang 

dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri di rumah. 

Siswa  menggunakan  sumber  belajar  yang  akurat  dan 

benar. 

Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar 

ketika menuliskan pendapat dan gagasan. 

  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID-19 

(LURING 1) 

 
NAMA SEKOLAH      :MTs. Bou 

MATA PELAJARAN  : FIQIH 

KELAS/SEMESTER   : VII/GENAP 

MATERI POKOK       : KETENTUAN SHALAT JUMAT 

ALOKASI WAKTU     : 2 JAM PEMBELAJARAN 

 
A.     Tujuan Pembelajaran 

Meyakini dan memahami pelaksanaa shalat jumat serta menghayati nilai- 

nilai positif dalam sholat jumat dan mempraktekkan dalam kehidupan 

sehari-hari. 

B.     Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.     Kegiatan Pendahuluan 

    Salam, Sapa, Presensi dan Doa 

    Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

    Ajaklah anak lantas bersosialisasi tentang manfaat materi 

ajar yang diberikan. 

    Siswa   menyelesaikan   dan   menyerahkan   tugas   sesuai 

waktu yang telah di tentukan. 

    Menggunakan jasa TU untuk menjemput hasil pekerjaan 

siswa  dan  mengambil  dokumentasi  dengan  tetap 

mematuhi protocol kesehatan. 

    Guru  memeriksa  dan  memberikan  nilai  hasil  pekerjaan 

siswa. 

3.     Kegiatan Penutup 

Guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang dilaksanakan 

pada  masa  Covid-19  serta  memberikan  Apresiasi  terhadap  hasil 

kerja siswa yang dituliskan pada lembar hasil pembelajaran setelah 

selesai di periksa dan di nilai dan di kembalikan ke siswa. 

C.     Penilaian
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